Is1 ve Sicaklik - 2

Sicakhklar farkh esit kutleli iki kati cisim 1sica yalitiimis
bir ortamda yan yana konuluyor.

Buna gore;
I.  Son durumda sicakliklari esit olur.
II. Denge sicakligi 1s1 sigasi buyuk olanin ilk sicakhgi-
na daha yakindir.
Il Is1, sicak olan cisimden soguk olana dogru aktarilir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (Hal degisimi yoktur.)

A) Yalniz 1. B) I vell. C) lvelll.

D) Il velll. E) I, llvelll

1 g maddenin sicakhigini 1°C degistirmek igin verilmesi
gereken i1s1 miktarina ................. denir.
Aciklamada bos birakilan yere hangi kavram getirilir-
se climle dogru tamamlanmig olur?

A) Isi sigasi B) Ozisi C) Donma isisi

D) Erime isisI E) Yogunlasma isisi

m ve 2m kitleli K ve L sivilarina ait sicaklik-isi grafigi ve-
rilmigtir.
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Katlesi 10 g olan X maddesinin sicakligini 5 °C arttirmak
icin 25 cal 1s1 verilmesi gerekiyor.

Buna goére, X maddesinin 6zisisi ka¢ cal/g°C’dir?

A) 0,5 B)0,75 C) 1 D) 1,5 E) 2

Kutleleri esit olan K ve L maddelerine ait sicaklik-1si gra-
figi sekildeki gibidir.
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Buna gore, K ve L maddelerinin 6zisilari orani _K ora-

ni nedir? CL
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X ve Y maddelerinin sicaklik-1si grafigi sekildeki gibidir.
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Buna gére, X ve Y maddelerinin 1s1 sigalari orani _X
kagtir? Cy
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Isi ve Sicaklik - 2

ik sicakliklari ayni olan, esit kitleli alkol ve su d6zdes Isi-
ticilar ile esit stre 1sitiliyor.

Alkoliin son sicakliginin sudan fazla oldugu bilindigi-
ne gore hangisi dogrudur?

A) Alkolin 6zisisi daha fazladir.
B) Su daha ¢ok is1 almigtir.

C) Alkol daha ¢ok 1sI almistir.
D) Suyun 6zisisi daha fazladir.

E) Su ve alkolUn 6zisilar aynidir.

Isi sigalar sirayla C,, C, ve C,, olan K, L ve M sivilarina
ait, sicaklik-1si grafigi sekildeki gibidir.
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Buna gore K, L ve M maddelerinin 1s1 sigalan arasin-
daki iligki nedir?

A) C,>C, >C,,
C) Cy, > Cy>C,
E) C,=Cy,>C,

B) Cy>C_=Cy
D) C,=C_>C,

Oz 1s1 ve 1s1 sigasi ile ilgili ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Oz 1s1 maddelerin sicakligina baghdir.

B) Oz isi maddeler icin ayirt edici bir 6zelliktir.

C) Isi1 sigasi maddeler icin ayirt edici bir 6zelliktir.

D) Isi sigasi madde miktarindan bagimsizdir.

E) Isi sigalan esit iki madde arasinda isi aligverisi olmaz.
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A ve B saf sivilarina ait sicaklik-isi grafigi sekildeki gibi veri-
liyor.
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A ve B’nin kiitleleri esit olduguna gore;
I.  Ave B farkl maddelerdir.
II. Ave B’nin 6z isilari esittir.
[ll. Ave B’nin i1sI sigalar esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.

D) Ivell. E) [velll.

Tabloda K, L ve M maddelerine ait kitle, 6zisi ve ilk si-
caklik degerleri verilmigtir.
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Buna gore, K, L ve M maddelerinin sicakligini 30T yap-
mak igin verilmesi gereken i1s1 miktarlan Q,, Q, ve Q
arasindaki iligki nedir?

A) Q.>Q, >Q,
C) Q_>Qy,>Qy

B) Qc>Qy>Q
D) Q > Q> Qy

E) Qc=Q, =Q,

Kitlesi 50 g olan K maddesinin 6zisisi 0,2 cal/g°C’dir.

Buna gore, K maddesinin sicakligini 10 °C’den 40
°C’ye gikartmak igin verilmesi gereken isi1 kag kalo-
ridir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 500 E) 600



